

»我为房狂
不做房奴的新娘

郝延鹏 绘



»南京大萝卜

老城墙洞里的秘密

南京古城墙的中山门外段,沿线有一拐弯处,有一片杉树林,似一道天然的屏障,遮风挡雨,有不少乞丐常在此搭建一些棚子作栖身之地。

这天,二顺骑着一辆刚买的电动车下班路过此处,不经意地一瞥,见一四十上下的叫花子,挎着一布兜,正站在城墙边移动一块城砖,当他娴熟地把城砖抽出后,不停地把布兜里的什么东西朝那城墙洞里放。

他究竟朝城墙洞里放什么?好奇心促使二顺一个急刹车——急促

的刹车声惊动了那叫花子,他慌张地一回头,但很快镇定下来,双眸里闪过一丝诡谲的亮色。他装作若无其事地搬起先前抽掉的城砖,填上去,使城墙恢复了原来的样子,而后钻进了旁边的小棚子里……

第二天,双方像是约好似的,二顺下班又路过此处,那叫花子又将昨天的事情重演了一边。

第三天的下午,二顺提早下班,急不可耐地骑上他的电动车,他要赶在叫花子不在的时候,撬开那城砖,

亲眼看看里面究竟放了什么稀罕物。

凭着暗暗记下的标志,二顺抽出了那块活动的城砖,随手朝里一抓,抓出了几团废旧报纸裹成的纸团,再往深处掏,掏出来几根颇有点造型的树桩子。

这时,不远处的杉树后,一双贼溜溜的眼睛正盯着二顺的一举一动。见二顺正仔细端详着那几根树桩子,那人一个箭步冲到二顺那尚未顾及上锁的电动车前,骑上它一溜烟奔了,瞬间,人影子不见…… 樊斌

»都市生活

伤肝伤肺伤脑筋



1



2

左都建 绘

»甲方乙方

老小孩

俗话说“老小老小”,意思是人老了,就会变得和小孩一样。此话一点不假。我老公过了花甲之年,变得像个老小孩了。

那天,我和老公逛街,看到水果店里的香蕉不错,就买了一串。老公数了数说:“八根香蕉,我俩一人四根。”刚走了两步,碰到邻居刘大妈牵着小孙子,我便掰下一根香蕉递过去。刘大妈乐呵呵地说:“快谢谢奶奶。”老公在我耳边说:“你只剩三根香蕉了。”

没走几步,又碰到李大爷抱着小外孙,我故意对老公说:“快掰根香蕉给孩子。”老公犹豫了一下,不情愿地掰了一根香蕉,递到孩子手上。

我悄悄对老公说:“你也只剩下三根香蕉了。”老公哼了一声,头一拧,气呼呼地说:“是你让我给的,当然要算在你头上,你只剩两根香蕉啦。” 郭展

»不是乱弹

黄瓜与王八

单位离家属楼很近。近水楼台嘛,很多同事都有上班时溜出去买菜的习惯,买好后还马不离鞍,就夹在自行车后座上,那样随时还可以开溜送回家去。

这天,同事老刘一如既往买了东西,回到办公室抽了根烟。看没啥事,就又溜了出去,准备打道回府。谁知道老刘来了个折返跑,哭丧着脸又回来了,原来他刚置办好的几根黄瓜不翼而飞了。

“唉,真是穷极了,连几根黄瓜都偷!”老刘气得咬牙切齿。我好笑地安慰他:“不就几根黄瓜吗?发那么大火干什么?全当被狗吃了!”老刘却一下子转不过弯来,耷拉着脑袋,一声不吭。实在忍不住了,老刘竟起身去单位大院里做“圈地”运动。我心说,这个老刘,还向小偷示威游行哩。

工夫不大,老刘眉开眼笑着回来了:“小李子,你知道吗?隔壁的老王刚才丢了两只王八。乖乖,两只啊,够买多少根黄瓜啊?” 李巧林

»白领黑秀

没工夫“扯”

他走。

这时,四处找话题的老张忽然像发现了新大陆似的,指着墙上的挂历叫道:“我说小李,这都4月份了,你还挂着3月份的那张呢,怎么

不撕掉呢?”

小李回头朝挂历看了一眼,随即说道:“啊,我忙,实在没工夫‘扯’!”老张仿佛意识到了什么,很快就知趣地走开了。 东国岩

»有点出格

谁是混蛋

大高是个开出租的“的哥”,那天晚上,他拉了一个看似喝多了酒的客人。

客人上车就睡,车子到地方了也不知道。“喂!醒醒,到了!”大高冲客人喊。“哦!多少钱?”客人醒了问。“15元。”大高回。

客人睁开惺忪睡眼,递过一张50元的崭新票子。大高接过钱就愣了,那居然是两张50元的。他怕看错,用劲

搓一下,再看,果然是两张钞票。

大高偷看一下客人,见他没有发觉什么,赶紧把钱塞进钱包。找给酒鬼35元后,大高驾车迅速离去。

“今天运气好,碰到一个糊涂蛋。”大高心里特别高兴。

车子经过体彩销售点时,大高美滋滋地想:“今晚运气好,买10元彩票吧,或许能中奖。”于是,他从刚收到的两张50元票子中抽出

一张买彩票。

“假的。”钱被彩票店老板扔回来。

大高一惊,拿钱对着灯光细看,越看越不对劲,颜色、手感、内置水印都不正常,确实是假的。他拿出另一张50元看,也是一样。

“他妈的混蛋。”大高满脸懊悔,失声骂了一句,不知是骂先前的客人,还是骂自己。 张承新

»同笑时代

超牛阵容

春天来了,由总公司举办的一年一度的职工篮球比赛如期举行。

我们一公司和二公司的比赛还没有开始,双方的拉拉队便开始打起了口水仗。对方的一个“眼镜”率先对我们发难:“你们还是投降了吧,任何方式的负隅顽抗都是徒劳。”随后,他指了指他们替补席上一个看上去有些傻傻的家伙,继续说道:“瞧瞧我们的阵容有多牛,就连替补队员都是北大毕业的研究生。”

就在这时,一个球滚到站在场地边上看着球的我们一公司老总身边。老总顺手就将球捡了起来,丢还给正在练球的队员。我们的拉拉队队长见状,指着扔球的老总,夸张无比地朝着对方叫了起来:“你们的阵容比起我们来差太远了,替补队员是北大研究生有什么了不起,你看到没有,我们队里连捡球的都是个老总!” 彭佩

»原来如此

玩不过收废品的

岳母准备把老房子重新装修一下,上个双休日我和老婆便过去帮忙收拾房间。除了一些杂物外,还有三个旧家具也不要了,我们费了一上午的时间归类整理,然后把它们一一搬到楼道里。

午饭过后,岳母便扒在阳台边朝下看,等有收废品的过来就把它们处理掉。

收废品的上来之后,又重新分类,铁器放在一起,塑料放在一起,然后一一过秤。当谈到三个旧家具时,收破烂的皱了皱眉头,说:“三样,一样一块钱!” “什么?”岳母有些不高兴了,指着那些家具说:“这个写字台,以前人家给我三十块钱都没舍得卖,还有这个小桌子,这个樟木箱子……算了,算了,你也太贪心了。”

第二个收废品的上来之后,还没等岳母开口,就说:“大姐,这些旧家具根本不值钱,而且还要拉好远才能卖掉,划不来,不能要。”

第三个收废品的也这么说,岳母一气之下:“干脆送给你吧。”谁知,他还是不要,嫌太重,还要找人帮忙抬。“看来白送都送不掉了。”此时岳母已没有了愤怒,只剩下叹息了。

眼看天就要黑了,三个旧家具还堵在楼道里。别无他法,只能自己动手把它们搬下去扔了。我和老婆费了九牛二虎之力,把它们都抬到楼下小区的垃圾站。当我们放下最后一个旧家具转身离去时,先前三个收废品的奇迹般地骑着三轮车出现在垃圾站旁边。

回来一路无语。上楼的时候,老婆长叹了一口气。我本想劝劝她这不算什么,她却先说了话:“我没事,感觉如释重负,只是,回家千万别告诉妈。” 程华山